

## 东裕小学

专辑

## 卖羊绒

302班小记者 屠哲栋(证号05033)

最近,我发现我家附近的一家店铺,一直在叫卖羊绒。刚开始时,店里的叫卖声是:“厂家直销内蒙古极品羊绒,原价952元,现价520元!”一听这羊绒便宜了那么多,我有点心动了。于是,我就对妈妈说:“妈妈!咱们也去买一点吧!便宜了400多元呢!”妈妈笑咪咪地对我说:“不急,不急!这只是厂家招揽客户的一种手段,到最后几天,价格还会更便宜的!”

过些日子,那家店果真贴出了“最后7天,处理价220元一斤!”的广告语。我一听更加心动了,急着对妈妈说:“妈妈,你真厉害!你猜得真准!现在,羊绒的价格从520元一斤一下子降到220元一斤了。这可又便宜了300元呢!这下我们总可以买了么?”可是,妈妈还是笑咪咪地对我说:“孩子,不急!咱们再等等……”

昨天,商家又出花招,打出了“最后3天,亏本价150元一斤!”的招牌。于是,妈妈带着我,选了一斤羊绒。这件事过后,我不禁对妈妈肃然起敬。从原价的952元一斤降到了现在的150元一斤,这中间得相差多少啊!

## 美丽的小花园

404班小记者 黄岩壹(证号04913)

我去过迷人的张家界,爬过苍翠欲滴的大山,但是我觉得还是我们学校的小花园最美。

春天,花园里的茶花开了,一朵朵红色的花,就好像一个个红红的小脸蛋对着我们微笑,像跟我们捉迷藏似的。迎春花也不例外,她那黄色的花,就像一个个黄色的蝴蝶,一阵风吹来,翩翩起舞。

夏天,小凉亭上的紫藤枝叶长得异常茂盛,就像给小凉亭穿上了一件绿色的短袖,那一片片叶子绿得真可爱,似乎每一片叶子上都有一个新的生命在颤动。

秋天,一朵朵桂花散发着迷人的香气,一阵阵吸引、诱惑着我们,那一簇簇桂花藏在绿叶丛中,就像一粒粒金子点缀在桂花树上。

冬天,寒风呼啸,但这依然不能阻挡我们的脚步,当我们来到花园时,最抢眼就是那腊梅,腊梅就像少女在抢镜头一样迫不及待地探出头,好奇地看着这美丽的世界。

指导老师 张万亚

## 灭蚊记

504班小记者 黄仕孝(证号04943)

我平生最讨厌蚊子了,每次蚊子在我的身旁出没,我恨不得将它碎尸万段。

夜幕降临,我就要开始我的灭蚊行动了,我拿了一个电蚊拍,把家里的电灯都关了,借着窗外射进来的亮光,仔细寻找蚊子。果然,我发现了墙角的蚊子,蹑手蹑脚地走过去,轻轻挥舞手中的电蚊拍,看中目标,使劲拍下去,谁知蚊子以迅雷不及掩耳之势,飞快地躲开了。

我继续追踪蚊子,然而,找了好半天也没有找到那只蚊子,也许蚊子已经嗅到了今晚的险恶,逃之夭夭了吧,可恶的阴暗幽灵,今天暂且饶它一命,逮到机会就灭了它。

晚上九点,折腾了很长时间,我要睡觉了,刚入睡,耳畔想起了嗡嗡作响的声音,是蚊子,又来了,我恨死他了,我假装睡得死死的,一动不动,让蚊子叮咬在我的脸上,轻轻一挥手,拍的一下,蚊子就被我打死了。

指导老师 周玉英

## 家有“旺仔”趣事多

301班小记者 邹孟恬(证号04834)

二年级时,爷爷从外面带来一只小狗。这只小狗大约5个月大了,长着一双水灵灵的小眼睛和一张小小的嘴巴,还有一身棕色的皮毛,可爱极了!因为刚到了陌生的环境,它的身体一直在发抖,瞧着她可怜巴巴的样子,我暗下决心一定要好好照顾它。

妈妈给小狗取了一个可爱的名字,叫“旺仔”,我一听就乐了:“妈妈,你还不干脆给它取名‘旺仔牛奶’呢!”小旺仔似乎也听懂了我的话,朝着我们“汪汪汪”地叫着。

要说咱家“旺仔”的趣事,那是数之不尽呀!有一年冬天特别冷,于是,妈妈在淘宝网上订购了一件小狗的衣服。衣服到了后,我和妈妈迫不及待地准备帮旺仔穿上,可是它一点都不领情,拼命地扭动着身体。我们费了九牛二虎之力,好不容易帮它穿上了,它却不停地咬着身上的衣服,像是要把它扯下来。当它发现根本脱不掉衣服时,就用它无辜的眼神望着我们,好似在说:“小主人,能不能不穿啊!”惹得我们哈哈大笑!

指导老师 张淑琼

## 我很累但我很开心

204班小记者 毛嘉业(证号04814)

早上,轮到我在讲台上朗读,我有点紧张哦,在讲台前是不可以坐的,我体会到了老师每天在讲台上上课时很累的。

今天我值日,我是负责拖地的,这种圆形的拖把真心不好拖,我拖了两遍,累得满头大汗,可不能让咱班扣分哦。

放学,妈妈来接我,手里大包小包的,她还觉得我的书包太重了,要帮我拎。我对妈妈说:“我是小小男子汉,我来拎东西吧。”我接过妈妈手中所有的东西。“我可是大力士哦!”说完,我咬牙坚持把所有东西拎回了家。

晚上吃饭时,我主动要求盛饭。我垫了凳子,打开电饭锅,看到热气腾腾的饭我有点不敢下手。我小心翼翼地慢慢给全家盛好了饭。爸爸妈妈夸我今天懂事了,我心里乐开了花。

今天我很累但我很开心。 指导老师 张松飞

## 走神

503班小记者 陈思雨(证号04937)

晚上,我一回到家,就拿出数学作业本做了起来。可心思全部没在作业上。

刚开始写的时候,我还是很认真。可是过了一会儿,我的心思就飘到了窗外,几只麻雀飞来飞去,一会儿落下来,一会儿又飞起来……突然,我大梦初醒,又赶紧做作业。才做了几题,我又对着我的橡皮发起了呆……突然,一阵脚步声传来了,原来是妈妈。我赶紧收回思绪写作业,想多做几题“挽救局面”。可没等我急吼吼地写几个数字,妈妈的身影已经飘到了我的眼前。她看了看我的作业本,狠狠地骂了我一顿。

我不停地打脑袋,让自己清醒一点。可是没过一会儿,我竟然打起了哈欠,眼皮开始打架,不得不用手支撑着下巴。“咕咚”一声,我的脑袋“失重”了。我以快睡着的理由,要求走下来“活动活动”,这一活动又动了半个小时。

最后,还是被妈妈硬拖回到了书桌位置上,可是竟然快到吃中饭的时间了。唉,该做的还是要做,这就是走神的后果啊!

指导老师 陈亚芳

## 我的头发

302班小记者 陈紫妍(证号04843)

我多么希望自己有一头漂亮的头发,乌黑油亮,又浓又密。

可是,我的头发很枯燥,又发黄,而且容易打结,还有很多的小细毛毛。好多人都说我是自然卷发,其实那是干燥的表现。妈妈也常说我的头发像稻草。

因为这个,所以我很讨厌洗头。每次洗的时候,我都会痛得直叫。我常常还埋怨妈妈这个那个。妈妈却总是一边用手轻柔地按摩我的头皮,一边打气说:“快好了。”尽管这样,我还是挺讨厌洗头的。

上学的日子,妈妈经常会给我扎马尾辫。有一天,她说要给我换换新发型。这么糟的头发能梳成什么样子啊?我这样想着,妈妈已经拿来了梳子和一次性彩色皮筋。妈妈把我的一把头发从中间分开,各扎了一个小辫子。然后,她编了麻花辫儿,再配上小巧玲珑的发夹。瞧!现在谁都看不出我的头发很糟糕了。大家只能看见这个漂漂亮亮的我!

## 第一次独自上学

401班小记者 杨宇航(证号04863)

阳光明媚,我起床,揉了揉眼睛,看看钟表才6点,我想起了爸爸说的话“杨宇航,下次你可不可以自己一个人走着去上学,不要再叫我送你了”。我想也是,我都10岁了,学校离家又不远。于是我决定今天要一个人去上学。

我起了床把被子叠好,穿上衣服,然后刷牙,洗脸,做这一切的时候我都没有去打搅妈妈(平时这些事可都是妈妈帮我的)。做完这些,我给妈妈留了言,然后自信地走出家门。

上学路上的景物熟悉而陌生。马路上的汽车来来往往,人行道上走着许许多多和我一样的小学生,他们也是自己一个人去上学。我一会儿看看绿叶和树木,一会儿和叽叽喳喳的小鸟打招呼,还在路上碰到了同班同学,于是我们结伴而行。不知不觉已经来到了校门口。

其实一个人走着来上学也没有那么难,还挺有趣。

指导老师 翁朝妃

## 秋天的校园

402班小记者 李岩(证号04873)

秋天来了,校园也变了!

走进校园,一派黄橙橙的景色。枯黄的枝叶纷纷往下落,犹如一只只翩翩起舞的蝴蝶,在空中自由自在地飞翔着,慢慢地,就落到了地上,好像给大地盖上了金黄色的被子,踩上去发出“哗啦哗啦”的响声。

走进教学楼,中间有一个小花园,小花园的木椅上,环绕着许多紫藤,此时,紫藤树上开满了紫色的小花,周围还有许多不知名字的花花草草。上课时,四周非常安静,一下课,这静寂的小花园就变得热火朝天,同学们有的坐在小木椅上看书,有的在玩捉迷藏,还有的在跳绳、踢毽子……

不远处的操场更是我们玩耍的天堂,每天我们都会来到这里追逐嬉戏做游戏。操场旁边还有一片小树林,树林里种满了各类树木,有苍翠欲滴的松树,有枝繁叶茂的香樟树,还有红似火的枫树……走近一点,桂花的清香扑鼻而来,令人心旷神怡,流连忘返……

指导老师 黄惠惠

## 快回来,我的操场

503班小记者 忻绵晴(证号04937)

原来,在我们美丽的校园有一个十分大的操场,它让我们的生活变得非常精彩。

瞧!每天早上的大课间活动中,我们每天都可以在那儿跳绳、踢毽子、做游戏,心里有说不出的快乐。可现在,教学楼对面的食堂被推倒要建造综合楼以后,操场的位置被占用了一半,建筑工地的人还砌了一座高墙。现在的操场里只有两个篮球架了,其余四个篮球架缺少头少尾的被这座的水泥墙挡在了外面。每天早上的广播操,全校的人一直排到墙根,还是很拥挤。更令人难过的是早上的大课间活动,高段和低段每天轮流进行活动。没有轮到的班级只能回教室下棋。

虽然开学才三周,我也知道综合楼不可能一下子盖起来。但是我心里是宁愿不要综合楼,也希望原来的操场能快回来,这样我们就能过上以前的生活了。快回来,我的操场!

指导老师 陈亚芳

## 雨

502班小记者 丁思圆(证号04932)

“滴答,滴答”。雨下个不停,据妈妈说这周好像一直都要下雨。

细细的雨像柔柔的珠儿,大大的雨像粗粗的线儿,狂躁的雨像生气的娃娃,温柔的雨像和蔼而慈祥的母亲……而今天下的一场却是调皮的雨,一刻不停的在变化着。

我站在阳台上,看那细细的雨丝轻轻地落下,像小妹妹那柔柔的小手儿,轻轻地抚摸着万物。

牛毛般的雨渐渐大了起来,大滴大滴的雨水缀成了一条长鞭,打在玻璃上,抽在树上,甩在树叶上,唉呀,不好了,雨妹妹发小姐脾气了。我赶紧趴在窗边轻轻地说:“好妹妹,这么美的风景,你一定不要破坏呀!你长得这么漂亮,像公主一样,发脾气就不漂亮了!”她好像听懂了我的话,一会又变得温柔起来,她还不断向我展示风采,一会变成细线,一会又变成一颗颗晶莹的珍珠。

指导老师 陆亚红

## 周末生活

601班小记者 韩玉洁(证号04959)

谈到我家的周末生活,那真是其乐无穷!

最有特色的是早晨的音乐演奏会。老爸不用上班,难得安心睡懒觉,奏起了乐章的“低音”;妈妈“闲不住”,厨房里的锅、碗、瓢、盆交响曲奏成了整个乐章的“重音”;而我那大叫“妈妈,我肚子饿了”,则是乐章的“华彩”。

晚上是厨艺竞赛赛。一家三口择菜、洗菜、切菜、绞肉、调料、和肉馅……包饺子比赛开始了!妈妈的手真巧,她左手托饺皮,右手兼馅心,两手一捏,捏出了一圈穗花边,好看极了。我赶紧洗了手,拿起饺皮,放上馅,一捏,呀,皮烂了!我急得头上冒汗,随手一抹,这一下妈妈笑弯了腰——原来我变成了大花脸!爸爸顾不得擦手上的白面,冲进房间,拿出照相机,“咔嚓,咔嚓”为我拍了这珍贵的瞬间……

指导老师 苏玉琼

## 美妙的自然之声

602班小记者 李禹霖(证号04967)

清晨,走出家门。看见太阳刚刚升上山头,被鲜红的朝霞遮映着,阳光从云缝里照射下来,像无数条巨龙喷吐着金色的瀑布,又像害羞的小姑娘在张望着大地。

走进公园,鸟儿呼唤我的名字,一股清香中参杂着草的味道。风,吹着柳树柔美得叽叽喳喳,听啊!这是大自然的声音!

不一会儿,天空中突然出现了几滴小雨丝,天空中一下子变成了蓝色,蓝得耀眼,蓝得高贵,蓝得优雅。雨慢慢地开始变大了,我坐在亭子里观赏这自然之曲的高潮。每一块石头,每一丛绿草,每一片绿叶都在作自然之曲的最后的乐章。

雨,停了,但是自然之曲仍在继续叮叮咚咚,溪流欢快的唱着美妙的歌声。鸟儿再次发出叽叽喳喳,仿佛在作自然之曲的最美的乐章。